

Пилюгин Николай Степанович (род. 1922)

Родился в с. Вязово Щигровского района Курской области в семье крестьян.

С 1931 по 1941 г. учился в школе. После ее окончания поступил в Мичуринское военно-инженерное училище, которое окончил в 1942 г. После окончания училища был направлен на Сталинградский фронт, где участвовал в боях по уничтожению окружённой группировки немецких войск в должности командира саперного взвода.

В 1943 г., по окончании боёв под Сталинградом, был переведён на Западный фронт в 852-й стрелковый полк 277-й стрелковой дивизии, где участвовал в боях до 23 сентября 1943 г. При наступлении в Смоленской области был тяжело ранен, после чего находился на лечении в госпитале 1248 в Томске.

После демобилизации поступил в Курский государственный педагогический институт на исторический факультет, который был окончен им в 1949 г. С октября 1949 г. работал в КГПИ на должности лаборанта кабинета основ марксизма-ленинизма.

Удостоен наград: ордена Красной Звезды (1943), медалей «За оборону Сталинграда» (1943), «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» (1945).